

被双举海参品牌折服,同时为朋友和家人选购了双举海参,这位威海小伙走进双举海参后,说到—— “双举海参的品质和服务让我口服心服!”

“我北京的一位朋友,今年夏天来威海参加横渡刘公岛海湾比赛时品尝到双举海参,回去后一直念念不忘海参的口感,打电话告诉我,他吃过很多海参,都没有双举海参的口感,说吃在嘴里厚墩墩的又筋道,当时听双举工作人员介绍说品尝的是深海野生的春参,特意让我过来帮他看看。”10月26日,威海海情缘假日酒店的唐先生来到双举海参向李彩卿说到,为朋友选购海参把关,唐先生自然是十分精心,虽说此前他对双举海参早有耳闻,也曾多次亲眼看到住在他酒店的客人来威海度假特意购买双举海参,不过,受朋友委托,他还是亲自走进双举海参一探究竟。

而正是此行,让唐先生深有感触,他说:“我终于明白双举海参为何能让我的朋友仅仅吃过一次就一直忘不了,这不仅是双举海参对原材料严格的三道关,双举人身上那种爱岗敬业,把客户发自内心当作自己亲人,为客户解决所有后顾之忧,对品牌高度的责任心,使得双举海参早在2008年就在全国同行业中的品牌影响力排名第三,我这位朋友也是做企业的,他还曾在央视《第一时间》读报节目中听说过李双举,听过、尝过,相信这次他会和我一样,实实在在地感受一个咱威海的海参品牌带给他的震撼。”



每天中午,双举海参店内都是一片忙碌的打包发货的场景,看到一箱箱正在打包的海参和填好的顺丰快递发货单,唐先生很意外:“这箱海参是发到甘肃兰州的,这箱又是发到福建的,双举海参真是名副其实地走向全国啦。”在了解过双举海参的对外发货业务后,唐先生放心地把帮北京的朋友选购的海参交给了双举海参工作人员邮寄上门。

“既然亲自看到并验证了双举海参的品质,这么好的海参,还赶上有优惠活动,少喝两瓶酒就有了,我得给我的父母买一箱带回去补补身体,听说吃双举海参能考状元,我还得让孩子也一起吃。哈哈,今天真是不虚此行!”唐先生高兴地说。



双举海参专卖店内,正在摔海参鉴别海参品质的一幕震惊了唐先生。随着海参每一次摔下去又高高弹起来,不断有人感叹到:“这就是野生春参!”“第一次遇到这么筋道的海参!”“野生春参肉就是厚!”唐先生说:“一块高压即食海参被三十多岁的小伙子用力摔了二十多下摔不碎,果然是会跳舞的双举海参。这样的海参吃到嘴里才会有弹性,怪不得朋友说他以前遇到过的海参用手一拉就碎了,这一摔我就绝对相信双举海参的健康纯天然,无任何添加,朋友选对了!”



双举海参,对母亲和用户负责
地址:威海统一路140-3号 家人热线:0631-5205425



连续数年来,每年来威海横渡刘公岛的游泳健儿都品尝到了味道鲜美的双举高压即食海参。“蓝蓝的天空、清澈的海水、热情朴实的威海人每年给咱送来珍贵的高品质海参免费品尝,我越来越喜欢威海了。”“我在横渡刘公岛比赛中结识双举海参,这一吃就是五六年,如今我们全家人都在吃双举海参。”一次赛事,连结起全国各地用户的感情,对外借赛事传播品牌,对内狠下功夫严把海参质量关,用心做好服务中的每一个细节,双举海参走出了一条扎扎实实的品牌之路。

当无棣海盐遇到中草药……

滨州无棣自古以来盛产海盐,煮盐业十分发达,盐除了食用价值以外,还有并不为人熟知的药用价值。有近30年历史的无棣精盐厂根据传统热敷原理生产出了一种电热敷盐,让我们来一起认识一下。

■ 古法原理研发出电热敷盐

走进无棣精盐厂的生产研发工作室,就看到一盒盒已经包装好的电热敷盐,这些不同型号的电热敷盐采用的都是同一种加热原理——电力加热。无棣精盐厂副厂长王连贞全程参与了电热敷盐的研发过程,据王连贞介绍,热敷疗法可扩张毛细血管、增加汗腺分泌、促进血液循环、提高机体新陈代谢的速度,对缓解腰酸背痛、关节炎、慢性胃病、腹泻、神经痛、畏寒症等也有帮助。

“炒盐热敷是民间传统的理疗方式,同时盐炒热外敷治病也是很古老的中医疗法,在消炎、镇痛、调节平衡等方面十分有效,热盐的保温性、渗透性强,不仅能将热温渗透体内,还能将体内的病气、寒气吸出来。”

根据炒盐热敷的理疗原理,无棣精盐厂自主研发成功电热敷盐,另外一位主要研发技术人员王凤辉告诉笔者,“电热敷盐使用起来非常方便,接通电源即可加热,包括车载

电热敷盐在内全部采用通电加热,改变早期“炒盐”或此前热敷盐袋需以微波炉加热的方式,操作更加简便。”

■ 电加热比以前方便多了

据了解,电热敷盐的外包装袋是用棉麻制成,而内包装袋却是由人工一针一线缝制起来的,在原料的选取上,也是严格把关,海盐是纯天然无污染的高级海盐,经过粉碎、洗涤、脱水、烘干、筛分5道工序,然后经过质检与中草药一起接受紫外线高温灭菌消毒,“天然海盐具有消炎止痛作用,而中草药具有疏通血脉、祛除血瘀的作用,两者结合在一块会达到一个很好的疗效。”

电热敷盐在无棣当地有非常大的认可度,很多人会选择使用热敷盐的方式缓解一天劳动下来的疲劳。“记得小时候,我爷爷一有个腰酸背痛,就喜欢用热毛巾热敷,后来自己做了个盐袋子,盛上粗盐,自己炒热了热敷,疼痛就减轻很多。”谭先生是土生土长的无棣县人,儿时

的记忆里就有了用盐热敷的印象。“现在有用电加热的产品了,不用像以前那么麻烦,一个盐袋子可以反复用200次,简单好用了。”

电热敷盐功效主要是刺激穴位,使局部皮肤温度升高,肌肉放松,毛细血管扩张,从而改善局部以及全身的血液循环,从而疏通血脉。天然海盐具消炎止痛、舒筋活血、促进血液循环、缓解肌肉疼痛之功效;中药具有疏通血脉、祛除血瘀之效果,通经活络功效显著。

对久坐或长期伏案工作者、体力劳动者、运动人群、肌肉关节疲劳人群、妇科疾病、风湿、类风湿、关节炎患者有莫大的好处,可以缓解肌肉疲劳、疏通血脉。为方便读者购买,本报特联系厂家直接供货,有需要的读者可以联系本报编辑部。

地址:威海市环翠区海滨北路8号乐达快捷酒店12楼
齐鲁晚报·今日威海编辑部
联系电话:18863177996

